

抗疫小故事——妈妈，我好担心你

我的妈妈是一名医护人员，在此次新冠病毒疫情期间，她也加入了抗疫的队伍，日夜奋斗在抗击新冠病毒的第一线，说实话我很担心她！

记得过年期间，电视上、周围的人就一直说有一种很厉害的病毒，被感染的人会出现发热、乏力、咳嗽等症状，严重的还会死掉，而且已经有很多人被感染了，爷爷奶奶都让我呆在家里，不要出去，大家都很害怕，可是我的妈妈却天天出门上班，我问奶奶，为什么妈妈不躲在家里，她不怕吗？奶奶说：“你妈妈是医务工作者，现在这个时候是最需要他们的，她不能躲也不会躲。”

直到有一天晚上，我记得那天正好是大年初一，大家都在家里等着妈妈吃饭，妈妈一回家就问了我一个问题：“宝贝，如果妈妈去照顾得了新冠病毒的病人，如果妈妈很久不能回家，你会不会乖乖在家听话？”“妈妈，你不要去好不好，我担心你，我不让你去。”我马上回答到。我不要让妈妈去，我要天天见到妈妈，在我看来，新冠病毒就像可怕的魔鬼，它会让妈妈生病，甚至吃掉妈妈！妈妈笑了笑，摸摸我的头对我说：“宝贝，那些得了病的人很难受很可怜，他们需要妈妈的照顾身体才会好起来，妈妈会做好防护措施的，妈妈会好好保护自己的，放心吧。”爸爸也在一边说：“宝贝，让妈妈去吧，妈妈是要去做一件很光荣的事情，我们都应该支持她。”虽然我还是很难过，但是没过几天，妈妈还是去了一个叫“发热病房”的地方，听爸爸说那里住着很多确诊和疑似的病人，妈妈在那里日日夜夜照顾病人很辛苦，我想，我一定要乖乖听话，这样才能不让妈妈担心。有时候，妈妈也会偶尔穿着防护衣，和我还有爸爸进行视频通话，我看不清妈妈的脸，因为她戴着口罩和护目镜，但是从她的眼中，我看到了很多闪-亮-的-星-星。

妈妈告诉我，人类一定能战胜病毒的，妈妈也一定能早日平安回家的，我相信妈妈，我为能有这样的妈妈感到骄傲、自豪！

上海市曹杨第二中学附属学校

二 4 班

陈鸿霖